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股票资金方程怎么看——甲、乙、丙三人买股票，甲买股
票用的钱是乙、丙两人所用钱数的二分之一，乙买股票用
的钱数是甲、丙两人所-股识吧

一、甲乙丙三人买股票，甲用的钱是乙丙二人所用钱数的二分之
一，乙用的钱是甲乙二人所用钱数的三分之一。已知

甲乙丙 XYZX=(Y+Z)/2Y=(X+Y)/3Z=3000求得Y=1000，X=2000X+Y+Z=6000

二、股票指标超级指标，资金方程，累计，均值，怎么使用

仅仅是个资金方向指标，只能在操作时参考一眼，比如大资金趋势向上，大户资金
向上，中户散户向下，而技术形态趋势向上，当时的分时图往下，可以初步得出是
否是主力洗盘的分析结论来。
这个指标用处不大。

三、股票公式怎么看

A3：=EMA((((SLOPE(C，21)) * 20) + C)，68)；
A4：=EMA(C，10)；
A23：=((C + L) + H) / 3；
A24：=EMA(A23，6)；
A25：=EMA(A24，5)；
选股：CROSS(A24，A25) or CROSS(A4，A3)；
以上是该公式的选股公式，你把它复制新建下，再看看动态翻译就知道什么意思了
。
通达信都有这功能。
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四、确定一支股票的盘大、盘小主要看什么指标。谢谢。

我认为对盘大盘小的判断不应该只局限于其流通盘的大小，还需结合其股价的高低
。
假如一只股票流通盘只有1亿股，其股价5元和500元两种情况下，那么5元时我认为
应将其看做小盘股，500元时应将其看做大盘股。
即：在确定一只股票的盘大、盘小时，既要看其流通盘多大，也要看其流通市值的
大小。
像上边所举例子，当股价5元时，我只需2、3亿元就可控盘，这对很多的庄家来说
很容易就办到了，而当股价是500元时，却需要200、300亿元才能控盘，这对很多
庄家是很难的，因为他没那么多资金。

五、甲、乙、丙三人买股票，甲买股票用的钱是乙、丙两人所用
钱数的二分之一，乙买股票用的钱数是甲、丙两人所

解：设甲用了x，乙用了y，则y+3000=2x y=（x+3000）/3综合上述两方程，解得x=2
400元y=1800元答：甲用了2400元，乙用了1800元。

六、甲乙丙三人买股票，甲买股票用的钱是乙两人所用总钱数的
1/2，乙买股票用的钱是甲丙两人所用钱数的1/3，

甲乙丙 XYZX=(Y+Z)/2Y=(X+Y)/3Z=3000求得Y=1000，X=2000X+Y+Z=6000
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更多关于《股票资金方程怎么看》的文档...
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